

Javaslat

A helyi önkormányzatról szóló törvény 32. szakasz 6. pontja (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07., 83/14. – másik törvény, 101/16. – másik törvény és 47/18. sz.) és Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasz 6. pontja (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 4/19. sz.) alapján a magyarkanizsai községi helyi korrupcióellenes tervben (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 18/17. sz.) előirányzott intézkedések és tevékenységek megvalósítása céljából a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a 2019. ___ tartott ülésén meghozta az alábbi

RENDELETET

A MAGYARKANIZSAI KÖZSÉGI KÖZTISZTSÉGVISELŐK ÁLTALÁNOS AKTUSOK MEGHOZATALÁNAK ELJÁRÁSÁBAN FÖLMERÜLŐ MAGÁNÉRDEKÉNEK BEJELENTÉSÉRŐL ÉS KEZELÉSÉRŐL

1. szakasz

Ez a rendelet részletesen szabályozza a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület hatáskörébe tartozó javaslatok megerősítésének, rendeletek és egyéb általános aktusok meghozatalának eljárásában a magyarkanizsai községi köztisztviselők körében fölmerülő magánérdek bejelentésének és kezelésének eljárását.

2. szakasz

E rendelet értelmében köztisztviselő: a Magyarkanizsai Községi Tanács elnöke (a továbbiakban: elnök), a Magyarkanizsai Községi Tanács tagja (a továbbiakban: tanácsstag) és a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület tagja (a továbbiakban: képviselő).

E rendelet értelmében köztisztviselői magánérdek: köztisztviselő vagy hozzá kapcsolódó személy javára a részvételével előterjesztett, illetve meghozott rendelet vagy egyéb általános aktus tárgyával kapcsolatban fölmerülő bármilyen haszon vagy kedvezmény.

E rendelet rendelkezései értelmében a kapcsolódó személyek körének meghatározására a köztisztviselők gyakorlása során fölmerülő érdekütközés megakadályozását szabályozó jogszabályok az irányadók.

3. szakasz

A köztisztviselő köteles bejelenteni a részvételével előterjesztett vagy meghozott rendelettel vagy egyéb általános aktussal kapcsolatban fennálló magánérdekét.

4. szakasz

A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület hatáskörébe tartozó rendeletek és egyéb általános aktusok elfogadási eljárásában fennálló képviselői magánérdeket a Községi Képviselő-testület ügyrendi szabályzatában szabályozott módon és eljárás szerint kell bejelenteni és kezelni.

5. szakasz

A tanácselnök, illetve tanácsstag a tudomására jutást követően azonnal, de legkésőbb a következő munkanapon a javaslat formájában a Községi Tanács által megerősített rendelet vagy egyéb általános aktus tárgya tekintetében a magánérdek fennállását írásban köteles bejelenteni a köztisztviselők gyakorlásában előfordulható érdekütközés megakadályozását szabályozó törvény értelmében a köztisztviselői érdekütközés megoldásában illetékes szervnek, a Magyarkanizsai Községi Tanácsnak (a továbbiakban: községi tanács) és a községi tisztviselők etikai kódexének végrehajtásával foglalkozó bizottságnak.

Az e szakasz 1. bekezdésében írt magánérdek fennállásáról a tanácsstag ugyanaznap köteles a köztájékoztatási eszközök révén vagy más arra alkalmas módon értesíteni a közvéleményt.

6. szakasz

Úgy kell tekinteni, hogy a tanácsagnak nem áll fenn magánérdeke, ha a javaslatformában megerősített rendeletben vagy egyéb általános aktusban előirányzott haszon vagy kedvezmény a Magyarkanizsa község területén élő valamennyi lakosra vonatkozik.

7. szakasz

Az e rendelet 3. szakaszában írt rendelet vagy általános aktus meghozatalával kapcsolatban a tanács tag a bejelentés megküldésétől kezdve mindaddig, amíg a köztisztviselők gyakorlásában előfordulható érdekütközés megakadályozását szabályozó törvény értelmében a köztisztviselők érdekütközésének megoldásában illetékes szervtől értesítést nem kap, bármilyen tevékenységtől köteles tartózkodni.

8. szakasz

A községi tisztviselők etikai kódexének végrehajtásával foglalkozó bizottság tanácsot és iránymutatást ad a köztisztviselők magánérdekének bejelentésével kapcsolatban, nyilvántartást vezet a köztisztviselők magánérdekének bejelentéséről, és figyelemmel kíséri a köztisztviselők magánérdekének bejelentésével kapcsolatos kötelezettség teljesítését.

9. szakasz

A köztisztviselői magánérdek bejelentéséről vezetett nyilvántartásnak tartalmaznia kell az adatokat: a bejelentés átvételének napjáról; a bejelentés tárgyáról és a köztisztviselői érdekütközés megoldásában illetékes szerv értesítéséről, amelyet a köztisztviselők gyakorlásában előfordulható érdekütközés megakadályozását szabályozó törvénnyel összhangban a Községi Tanács fog megkapni.

A köztisztviselők magánérdekének bejelentéséről vezetett nyilvántartást közzé kell tenni a magyarkanizsai önkormányzat világhálós honlapján.

10. szakasz

A községi tisztviselők etikai kódexének végrehajtásával foglalkozó bizottság a képviselő-testületnek jelentést tesz az általános aktusok meghozatalának eljárásában előfordulható köztisztviselői magánérdek bejelentéséről.

Az e szakasz 1. bekezdésében írt jelentést az előző évre legkésőbb a folyó évi március hó 31. napjáig kell a képviselő-testület elé terjeszteni.

Az e szakasz 1. bekezdésében írt jelentésnek tartalmaznia kell az adatokat: a magánérdek-bejelentések számáról és tárgyáról és a magánérdek-bejelentési kötelezettség teljesítésének figyelemmel kíséréséről.

Az e szakasz 1. bekezdésében írt jelentést közzé kell tenni a magyarkanizsai önkormányzat világhálós honlapján.

11. szakasz

Ez a rendelet a Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában való közzétételét követő nyolcadik napon lép hatályba.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-___/2019-I
Kelt: 2019. ____
Magyarkanizsa

Miloš Kravić,
a Községi Képviselő-testület elnöke

I n d o k o l á s

Előterjesztő: Magyarkanizsai Községi Tanács

Jogalap: A helyi önkormányzatról szóló törvény (Az SZK Hiv. Közlönye 129/07., 83/14. – másik törvény, 101/16. – másik törvény és 47/18. sz.), Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja 4/19. sz.), magyarkanizsai községi helyi korrupcióellenes terv (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 18/17. sz.)

Indok: A helyi önkormányzatról szóló törvény 32. szakasz 6. pontjában (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07., 83/14. – másik törvény, 101/16. – másik törvény és 47/18. sz.) és Magyarkanizsa község

alapszabálya 40. szakasz 6. pontjában (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/19. sz.) foglaltak előírják, hogy a képviselő-testület egyebek közt jogszabályokat és egyéb általános aktusokat hoz.

A magyarkanizsai községi helyi korrupcióellenes terv (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 18/17. sz.) a korrupciós kockázatoknak a „célzott jogszabályok, illetve címzett jogszabályok” elfogadását megakadályozó mechanizmusok bevezetésével való kiküszöbölésére irányuló egyik intézkedésként kötelezi a képviselő-testületet, hogy az általa hozandó aktus szabályozza a községi köztisztviselők (polgármester, képviselő-testületi és községitanács-tagok) kötelezettségét, hogy az általános aktusok elfogadásában való részvételük során az illetékes munkatestületnek jelentsék, az aktusban érintett szakterületen neki vagy hozzá kapcsolódó személynek (a Korrupcióellenes Ügynökségről szóló törvény értelmében) magánérdeke vagy haszna áll fenn – kivéve, ha ez a haszon vagy érdek őt mint állampolgárt vagy az állampolgárok egy csoportjához tartozót illeti meg –, valamint előírja a bejelentések nyilvánosan hozzáférhető jegyzékének létrehozásával kapcsolatos kötelezettséget.

Helyi önkormányzati szinten a köztisztviselők az általános aktusok meghozatalának eljárásában könnyen kerülhetnek abba a helyzetbe, hogy a közérdeket magánérdeknek rendelik alá. Ennek a rendeletnek meghozatala a köztisztviselőknek kötelezettségüké teszi, hogy az aktusban érintett szakterületen ők vagy hozzájuk kapcsolódó személy (a Korrupcióellenes Ügynökségről szóló törvény érdekében) feltárja a magánérdekét vagy magánhasznát, és ezáltal csökkenjen az érdekütközés bekövetkezésének lehetősége.

A rendeletjavaslat a községi köztisztviselőket kötelezi, hogy az általános aktusok elfogadásában való részvételük esetén a községi tisztviselői etikai kódex végrehajtását figyelemmel kíséző bizottságnak jelentsék, ha az aktusban érintett szakterületen nekik maguknak vagy hozzájuk kapcsolódó személynek magánérdeke vagy magánhaszna áll fenn – kivéve, ha ez a haszon vagy érdek állampolgárként vagy állampolgári csoport tagjaként illeti meg őket; meghatározza, hogy ki a köztisztviselő (a Magyarkanizsai Községi Tanács elnöke, a Magyarkanizsai Községi Tanács tagja és a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület tagja), meghatározza, hogy köztisztviselői magánérdek a részvételével előterjesztett, illetve meghozott rendelet vagy egyéb általános aktus tárgyával összefüggésben köztisztviselő vagy hozzá kapcsolódó más személy javára fennálló bármilyen haszon vagy kedvezmény. A rendeletjavaslat meghatározza a községi tisztviselők etikai kódexének végrehajtását figyelemmel kíséző bizottság mint munkatestület jegyzék (bejelentések nyilvántartása) kialakításával kapcsolatos kötelezettségét, valamint annak tartalmát és a jelentéseknek az önkormányzat hivatalos világhálós honlapján való közzétételével kapcsolatos kötelezettséget is.

Végrehajtja és határidő: Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület – 31. ülés.

A teljesítéshez szükséges pénzeszközök forrása: A teljesítéshez költségvetési eszközre nincs szükség.